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PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:    

Relaziona il Sindaco. (Intervento f.m.) Assessore Bomba, prego. 

 

ASS. BOMBA:ASS. BOMBA:ASS. BOMBA:ASS. BOMBA:    

Buonasera Presidente, Sindaco, colleghi Assessori, Consiglieri, pubblico restante. 

Deliberiamo una modifica alla convenzione approvata in seduta di Consiglio Comunale del 16 
maggio 2011 ai sensi dell’Art. 5 del Decreto del Presidente della Repubblica 447 del ’98, 
monetizzazione delle aree a standard Ditta proponente Barbone Umberto, Claudio e Walter. 

Delibera… (continua lettura Delibera) approvato con la Delibera che ho appena citato del 
Consiglio Comunale. Prendere atto della… (continua lettura) Grazie. 

 

PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:    

Grazie Assessore. Chiede la parola il Consigliere Di Martino. 

 

DI MARTINO:DI MARTINO:DI MARTINO:DI MARTINO:    

Presidente non c’è democrazia in questo consesso, perché ho chiesto la parola prima per fare 
una dichiarazione di voto e lei non me l’ha data. 

È soltanto l’una meno due minuti di notte fonda, avevo chiesto la parola prima, sto 
chiaramente scherzando, perché volevo fare i complimenti a tutti gli amici che sono stati eletti 
nelle rispettive istituzioni che abbiamo testé nominato. 

Ho visto anche che la votazione è stata abbastanza facile, quindi vuol dire che dei contatti 
anche sui nomi, senza nulla voler togliere a tutti gli altri che magari non ce l’hanno fatta, però 
insomma vuol dire che c’è stata anche una riflessione del forze politiche che tutti quanti i 
nominati potranno ben operato nei loro consessi. 

Prima di salutarvi volevo, appunto, fare i miei migliori auguri a tutti i partecipanti le 
Istituzioni e mettere a disposizione per quanto possibile le nostre competenze, le nostre 
esperienze a beneficio di queste persone che ho visto intanto parecchio sono nuovi proprio di 
esperienza in questi settori. 



Io vi chiedo scusa ma adesso me ne vado perché purtroppo domani mattina mi devo alzare 
molto presto. Buonanotte. 

 

PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:    

Grazie Consigliere Di Martino anche per gli auguri, tutto il Consiglio Comunale si associa. 

Allora se non ci sono interventi mettiamo a votazione la Delibera così come esposta 
dall’Assessore. 

Chi è favorevole? Chi è contrario? Chi si astiene?  

All’unanimità. 

Mettiamo a votazione l’immediata esecutività della Delibera. 

Chi è favorevole? Chi è contrario? Chi si astiene?  

All’unanimità. 

La Delibera è immediatamente esecutiva. 

Era stata chiesta l’inversione anche per l’altro punto. 

Andiamo adesso alla nomina della toponomastica. 

 


